



李冰冰晒出与小外甥一起做瑜伽的照片。



元旦当天，关晓彤前往上海开工。



高圆圆和赵又廷台北过元旦。



成龙宣传新片，半跪着给粉丝签名。



元旦当天，杨幂微博晒自拍。

## 2017年的第一天，明星们在干什么？

# 有人忙工作 有人秀恩爱

2017年的第一天，明星们都在干什么呢？有人拍摄新剧，有人为新片做宣传，还有人忙里偷闲，享受家庭生活，而人气情侣则用晒恩爱的方式为大家送上祝福。总之，他们传递着满满的正能量，为新的一年加油！

### 照常开工 孙俪喝茶化妆读剧本

1月1日，孙俪在微博晒出半遮面的自拍照。照片中，孙俪正在化妆间上妆，桌面还摆着做着标记的剧本。据悉，元旦假期她一直在拍新剧《那年花开月正圆》。同时，孙俪配文送上新年祝福：“2017年的第一天清晨，从喝茶、化妆、读剧本开始，新年好！”

成龙这一天则在银川宣传自己的新电影《铁道飞虎》，还遭遇了粉丝的不

理智举动，他随后专门发微博呼吁粉丝理智追星，注意安全。然而，他自己似乎也不是特别矜持，因为他被拍到半跪着给粉丝签名。

元旦当天，关晓彤一大早就从深圳出发前往上海开工，临行前不忘晒自拍，并送出祝福：“新年快乐。起床没？2017要开心一整年啊，幸福平安。新年表情包，来来来请自行配文字。”

### 享受生活 高圆圆赵又廷在一起

结婚满两年的高圆圆和赵又廷，一直以来聚少离多，从去年下半年开始，两人已经减少工作量，尽力创造见面的机会，这次两人终于在台北一起跨年。他们被拍到一起吃饭，用餐期间高圆圆还甜蜜地喂赵又廷吃东西。之后被问及生子计划时，赵又廷表示已计划要孩

子，顺其自然。  
1月1日零点，李冰冰晒出多张自己与小外甥一起做健身做瑜伽的照片。李冰冰穿着白色背心，秀出好身材，还不时和小外甥一起挑战高难度动作。看来，目前未婚的李冰冰很享受生活，小外甥更是经常出现在她的微博中。

### 大秀恩爱 李晨范冰冰甜蜜晒照

虽然没有在跨年表演上透露婚事进展，但李晨元旦凌晨在微博晒出一张范冰冰的军装照，以秀恩爱的方式送上新年祝福。他还附言道：“2017，天天开心事事顺利，范小瘦。”范冰冰转发了男友的照片，留言：“2017，我们来

了！”尽显甜蜜。照片中，学生时期的范冰冰穿着一身迷彩服、头戴军帽，五官清秀、下巴尖尖。

此外，Ella夫妇晒出亲密照，一起吃美食，写道：“祝大家2017新年快乐！继续开开心心，爱就对了！”

### 自拍跨年 杨幂打扮成“兔女郎”

杨幂的跨年夜没有和刘恺威度过，而是选择和郭敬明、陈学冬等好友一起，这在网上引起不少网友的猜测，但是杨幂本人面对外界舆论倒是云淡风轻。

元旦一大早，她就通过微博派发自拍福利。照片中，杨幂穿着黑色连帽

衫，帽子上是两只可爱的兔耳朵，黑色墨镜滑至鼻梁，露出两只大眼睛。虽然戴着调皮“兔耳朵”，但她却一脸严肃，扮起酷来，还在微博上写道：“2017，继续一起相爱相杀吧！”

晚综

## 2016年“中原文化大舞台”惠民演出落幕

# 市民大饱眼福 希望新年继续

□本报记者 齐放

2016年12月30日和31日，“中原文化大舞台”演出活动再次浓情绽放。有着“铁脚剧团”和“天下第一团”美誉的商丘四平调艺术研究中心，连续两个晚上在市人民会堂倾情演出了四平调《恩怨亲家》，为我市的戏迷们奉上了精美丰盛的文化盛宴。

2016年12月31日晚，记者在市人民会堂看到，会堂内坐满了观看演出的市民。精彩的故事，精湛的演出，让众多市民大饱眼福。66岁的市民林新生高兴地告诉记者：“我和老伴都喜欢看戏，中原文化大舞台推出的每台戏我们都没有错过。这些戏都太精彩了，许多剧种平时很少看过，看着真过瘾，希望以后这样的惠民演出能继续下去。”

四平调是国家级非物质文化遗产保护项目。《恩怨亲家》曾在河南省第五届戏剧大赛中荣获演员表演金、银、铜奖。商丘四平调艺术研究中心相关负责人告诉记者，省委宣传部从2015年开始推出“中原文化大舞台”演出活动后，他们就成为“中原文化大舞台”的演出单位，因为演出的都是获得省级以上奖项的精品剧目，深受广大人民群众喜爱，政府利用这种形式使文化惠及百姓。“今后，我们将推出更好的剧目，送给漯河人民。”

市文化活动中心负责人告诉记者，2016年，市委宣传部、市文广新局严格按照省里的统一部署和要求，积极协调相关部门，精心组织，高效推进“中原文化大舞台”活动。

2016年，我市“中原文化大舞台”演出活动内容丰富，形式多样，有豫剧、越调、曲剧、人偶童话剧、歌剧、四平调、舞剧、杂技等，全年共演出37场。演出单位有省歌舞演艺集团、河南艺术中心、许昌戏曲艺术中心、商丘豫剧院、市杂技团等，为我市人民群众送上精美丰盛的文化盛宴。不超过五元的低票价、经典的剧目极大地满足了广大人民群众的文化需求，增强了群众的文化消费意识，受到群众追捧，“中原文化大舞台”已成为精品舞台、惠民的舞台、正能量的舞台。

## 漯河市群众文化活动安排

中共漯河市委宣传部

2017年1月3日

序号	时间	活动名称	地点	举办单位
1	1月3日~1月5日	“艺源舞阳” 中国画邀请展	舞阳县文化馆	舞阳县文化馆
2	1月5日上午8:30	郾城区书法研讨	郾城区文化艺术中心	郾城区委宣传部 郾城区文化旅游局
3	1月8日下午3:00 4:30	“幸福漯河少年梦” 优秀影片公益放映活动	市人民会堂	市文广新局



欢迎扫描二维码，关注沙澧文化娱乐演艺圈微信群  
(此二维码1月8日之前有效)